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Scorevoorstel oefentoets vwo B deel 3

Hoofdstuk 12 Goniometrische formules

In deze toets zijn de vragen gelabeld met K, T of I.

K = kennisvraag, T = toepassingsvraag, | = inzichtvraag

De toets bestaat uit zeventien vragen met in totaal 73 punten.

Er is één K-vraag van 2 punten, twaalf T-vragen met in totaal 48 punten

en vier I-vragen met in totaal 23 punten.

OPGAVE 1 TOTAAL 2P

f@a-p)+f(a+p)=2b 2p

OPGAVE 2 TOTAAL 12P

a  sin(3x) =—cos(2x—¢ ) geeft sin(3x) =cos(2x+2m) en dit geeft
sin(3x) =sin(2x+13 m) 1p
3x=2x+1in+k-2nv3x=n—-(2x+1im)+k-2n 1p
Xx=1lin+k-2nvx=—fn+k-in 1p

b 9sin®(2x) =+/3c0s*(2x) geeft tan*(2x) =13 1p
tan®(2x) =3 geeft tan(2x)=37 = 1 "NE) 1p

3

tan(2x) = 1+/3 geeft 2x=1n+k-m, dus x=Ln+k-1m 1p

¢ cos?(2mx)+3sin(nx) =21 geeft 1—sin® (4 nx)+3sin(3 nx) =21 1p
sin?(4 nx) —3sin(3 nx) +14 =0 met sin(nx) =u geeft u? -3u+1¢=0 1p
D=(-3)°-4-1.11 =4, dusu:izzzz%vu:gz% 1p
sin(znx) =3 geeft ;ax=¢n+k-2nvinx=¢gn+k-2n 1p
Xx=%2+k-8vx=33+k-8 1p
xin [0, 10] geeft x=2vx=85vx=33 1p

OPGAVE 3 TOTAAL 9P

a  sin(x+%m) =sin(x)cos(3 1) + cos(X) sin(4 ) = —3 sin(X) + 5 V3 cos(X) 1p
COS(X — £ ) = cos(X) cos( ) +sin(X) sin(g ) = 5 /3 cos(X) + 5 sin(X) 1p
Sin(X+% )+ cos(X — £ ) = —3sin(X) + 3 v/3 cos(X) + 3 v/3 cos(X) + 5 sin(X) = J3cos(x) 1p

b 4cos®(x)=2+2cos(X) 1p
3sin®(3x) =14 —14cos(x) 1p
dus 4cos’ (% x) —3sin?(3 x) =2+ 2cos(x) — (11 —14cos(x)) = £ + 34 cos(x) 1p

¢ cos(6x) =1-2sin*(3x) 1p
cos®(3x) =1—sin’(3x) 1p
dus y =1-2sin?(3x) + 2 —2sin*(3x) = 3—4sin*(3x) 1p
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OPGAVE 4 TOTAAL 16P
a f(rn—p)=sin’(n—p)—cos(n— p)—2i=sin’(p)+cos(p)—1 1p
f(n+ p)=sin®(n+ p)—cos(n+ p)—2 = (—sin(p))* +cos(p) —1 =sin’(p)+cos(p)—% 1p
f(m—p)= f(n+ p), dus symmetrisch inde lijn x=m= 1p
b f(x)=sin*(x)—cos(x) -1 geeft f'(x)=2sin(x)cos(x)+sin(x) 1p
f'(x) =0 geeft sin(x)(2cos(x)+1) =0, dus sin(x) =0v cos(x) =—+ 1p
sin(x) =0 geeft x=0vx=mnvXx=2m, cos(X)=—1 geeft x=4nvXx=13in 1p
min. is f(0)=-1%,max.is f((m)=1 min.is f(n)=2, max.is f(1im) =1
enmin. is f(2m)=-1%, dus B, =[-1%,1] 2p
¢ f(x)=0 geeft sin’(x) —cos(x) -1 =0 oftewel 1-cos?(x)—cos(x)—<=0 1p
cos?(x) +cos(x) —2 =0 met cos(x) =u geeft u? +u—-2=0 1p
D=12-4.1.-3=4, dusu:_l+2:%vu:%_2:—l% 1p
cos(x) =% enxin [0,2n] geeft x=1nvx=13n 1p
1%1[ 1%75
O(V) = | (sin?(x) —cos(x) —1)dx = I (3 —$cos(2x) —cos(x) —$)dx 1p
O(V) =[ £ x—2sin(2x) —sin(x) ], 1p
OV)=fm—§—3V3-—3B3-(Gn-3-4V3-43) Ip
O(V)=L1n+11.3 1p
OPGAVE 5 TOTAAL 10P
a  AB®=(2cos(2t) —3cos(3t))? + (2sin(2t) — 3sin(3t))? 1p
AB? = 4cos’(2t) —12cos(2t) cos(3t) + 9 cos? (3t) +4sin®(2t) —12sin(2t) sin(3t) + 9sin*(3t) 1p
AB? = 4+9-12(cos(2t) cos(3t) +sin(2t) sin(3t)) 1p
AB? =13—-12cos(2t —3t) =13—12cos(-t) =13—12cos(t), dus AB =.13—12cos(t)  1p
b . /13—12cos(t) =+/7 geeft 13—12cos(t) = 7, dus cos(t) =1 1p
t=in+k-2nvt=—in+k-2m entin [0, 2n] geeft t=invt=1%n 1p
J13—12cos(t) =19 geeft 13—12cos(t) =19, dus cos(t) = -1 1p
t=2n+k-2nvt=—2n+k-2nentin [0, 2n] geeft t=2nvi=13in 1p
AB
AB =1 2 cos(f)
//\\ AB =19
/ ; ; ;\AB:\//7
O %‘n én 1jajn 1§|rc 2‘7'5
1p
J7 <AB<19 geeft in<t<2nviin<t<lin 1p
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OPGAVE 6 TOTAAL 15P
a  2cos(3t—1m) =—/3 geeft cos(3t—im)=—1/3, dus

d—sn=2n+k-2nv3t—in=-2n+k-2xn 1p

A=Ln+k-2nv3t=—Fn+k-2n geeft t=Ln+k-snvt=—%n+k-in 1p

tin[-3n, +n] geeft t=—Lnvt=—2n 1p

dus P doet er 5 n =3 m seconden over 1p
b 2sin(4t) =0 geeft sin(4t) =0, dus 4t=k-mendus t=k-3m 1p

t=—1ment=0 geven y=+/2, dusvoor t=—1m en t=0 door C(0,/2) 1p

X(t) = 2sin(4t) geeft x'(t) =8cos(4t) en

y(t) =2cos(3t —; ) geeft y'(t) =—6sin(3t—1n) 1p

r x'(—ln)j 8 r (x'(O)j 8

v(-im)=| ", 2 |= env()=| "7 |= 1

(2m) (y (—%m) [—3& ©=ly10))73v2 P
8 8
o0s(0) — -3J2)(3V2)  |e4-18 46 23 I
AT 8 | 8282 82 41
-32 ) (32

¢ ~55,9° 1p
c 2cos(3t—3m) =0 geeft cos(3t—+m)=0, dus t—tn=3n+k-n 1p

At=3n+k-n geeft t=2n+k-smentin [-2x, +n] geeft

t=—2nvt=—Snvt=—gnvt=1in 1p

t=—2Sm geeft x=+/3,dus voor t =—= 7 door (+/3,0) 1p

de baansnelheid in (J§, 0)is

V(~5m) = /(8cos(~12m))? +(~6sin(~14m))? =[4% +(-6)* =52 =213 2p
OPGAVE 7 TOTAAL 9P

r r 1 U 1 Ul
a m:q+5 P+EQPL 1p

Wi r o r (2sint)+2) (1) _( 2sin(t)+1 wn-— "—3cos(2t) -1

QP =p- ‘[3cos(2t)+3 ~(2)7\3cos2r)+1 ) 5 PL={ iy +1 2p

r (1), . 2sin(t)+1 ) ,(-3cos(2t)-1)_{sin(t)-13cos(2t)+1 .

m_(2)+2(3005(2t)+1]+2 2sin(t)+1 ) (sin(t)+1icos(2t) +3 en dit geeft de

bewegingsvergelijkingen van M 1p
by, =0 geeft 3cos(2t) +3=0, dus cos(2t) =—1 en dit geeft

2t =n+k-2m oftewel t=3n+k-n 1p

t=+m geeft x, =2-1+2=4 en t=13mn geeft x, =2--1+2=0 1p

bij t =1%7 hoort O(0,0), dus bij t=11= hoort het punt B

bij t =3 = hoort A(4,0), dus bij t=%= hoort het punt C 1p

t=15m geeft x,, =sin(l3m)—13cos(3m)+1=-1+15+1=15 en

Yy =Sinl3m)+12cos(3n)+3=-1-13+3 =1, dus B(13,3 1p

t=+m geeft x, =sin(3m)—13cos(n)+1=1+13+1=33 en

Yy =sin(zm)+13cos(n)+3=1-13+3=21%, dus C(33,23) 1p
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